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Pokaz niezwykłej sprawności zaserwowali członkowie młodzieżowych drużyn ochotniczych straży pożarnych 
z naszej gminy, którzy w sobotę, 24 stycznia rywalizowali o miano najlepszej drużyny w naszej gminie.

Ferie w gminie  
– nudy nie będzie. 
SOKiBP zaprasza  
na zajęcia. s. 5

Mieszkańcy 
świętowali 
Boże Narodzenie  
i Nowy Rok. s. 9

Od stycznia 
obowiązują nowe 
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odbioru odpadów. s. 7
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Dali pokaz strażackich Dali pokaz strażackich 
umiejętnościumiejętności
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Pokaz niezwykłej sprawno-
ści zaserwowali członkowie 
młodzieżowych drużyn 
ochotniczych straży po-
żarnych, którzy w sobotę, 
24 stycznia rywalizowali 
o miano najlepszej drużyny 
w naszej gminie.

Gminne halowe młodzie-
żowe zawody sportowo-pożar-
nicze odbyły się na sali gimna-
stycznej przy ul. Mickiewicza 
w Jaworzynie Śląskiej. Straża-
cy rywalizowali w dwóch ka-
tegoriach: dziewcząt i chłop-
ców/drużyn mieszanych.  – Te 
zawody to nie tylko wspólnie 
spędzony czas, ale przede 
wszystkim prezentacja waszych 
umiejętności. Mam nadzieję, że 

Dali pokaz strażackich umiejętności
skiej Grzegorz Grzegorzewicz, 
zastępca burmistrza Justyna 
Chrebela oraz prezes zarządu 
oddziału Miejsko-Gminnego 
ZOSPRP w  Jaworzynie Ślą-
skiej Józef Kogut.

W  kategorii dziewcząt 
pierwsze miejsce zdobyła OSP 
Jaworzyna Śląska, II miejsce 
- OSP Nowice 2. W kategorii 
chłopców/drużyn mieszanych 
najlepsi okazali się strażacy 
z Bolesławic. II miejsce zajęła 
OSP Jaworzyna Śląska 2, III 
miejsce - OSP Nowice. Mło-
dzież z  Bolesławic będzie 
reprezentować nasza gminę 
podczas halowych zawodów 
powiatowych, które odbędą się 
7 lutego w Żarowie. Trzymamy 
kciuki!

Mieszkanie za 1 procent – bonifikata przedłużona do końca 2026 r.
Ze względu na duże zaintereso-
wanie mieszkańców zakupem 
mieszkań ze zwiększoną bonifikatą 
wydłużono termin składania wnio-
sków na wykup lokalu. Decyzją rad-
nych, mieszkania można wykupić 
za 1 procent wartości do końca 2026 
roku. 

O kontynuacji zwiększonej do 99 
procent bonifikaty zdecydowali rad-
ni podczas sesji, 16 grudnia. Zgodnie 
z uchwałą nr XVI/61/25 najemca może 
wykupić mieszkanie za 1 procent jego 
wartości przy jednorazowej zapłacie. 

Mieszkanie komunalne ze zwięk-
szoną bonifikatą może wykupić każdy 

najemca, który w momencie podpi-
sania umowy notarialnej nie zalega 
z czynszem mieszkalnym określonym 
w umowie najmu zawartej z gminą 
oraz nie zalega z żadnymi opłatami na 
rzecz gminy. Aby wykupić mieszkanie 
ze zwiększoną bonifikatą, wystarczy 
wypełnić wniosek i złożyć go w biurze 
obsługi klienta Urzędu Miejskiego w Ja-
worzynie Śląskiej. Szczegółowe infor-
macje można uzyskać w pokoju nr 109 
oraz pod nr. tel. 74 848 95 94. Procedura 
wykupu mieszkania trwa około trzech – 
czterech miesięcy od momentu złożenia 
wniosku. Żeby skorzystać z 99-procen-
towej bonifikaty, wniosek należy złożyć 
do urzędu do 31 grudnia 2026 r.  

OSP Bolesławice będzie reprezentować naszą gminę podczas zawodów powia-
towych.

OSP Nowice pokazała się z bardzo dobrej strony w obu kategoriach. 
OSP Jaworzyna Śląska zdobyła pierwsze miejsce w kategorii drużyn dziewczę-
cych. W kategorii drużyn mieszanych nieznacznie ustąpili kolegom z Bolesławic.

jest to także okazja do dobrej 
zabawy  –  mówił burmistrz 
Jaworzyny Śląskiej Grzegorz 
Grzegorzewicz.

Po pełnych emocji zawo-
dach nagrodzono zwycięzców. 
Medale i  puchary wręcza-
li  burmistrz Jaworzyny Ślą-
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Mieszkańcy zainteresowani 
usunięciem azbestu z posesji 
powinni do 13 lutego złożyć 
do Urzędu Miejskiego w Ja-
worzynie Śląskiej wniosek 
wraz z informacją  
o wyrobach zawierających 
azbest. 

Gmina Jaworzyna Śląska za-
mierza w 2026 r. przystąpić do 
konkursu organizowanego przez 
Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej 
we Wrocławiu w ramach Progra-
mu Priorytetowego NFOŚiGW 
p.t.: „SYSTEM – Wsparcie działań 
ochrony środowiska i gospodar-
ki wodnej realizowanych przez 
WFOŚiGW. Część 1) Usuwanie 
wyrobów zawierających azbest”. 

W ramach programu dofi-
nansowywane będą prace pole-
gające na demontażu, zbieraniu, 
transporcie i utylizacji azbestu 
z posesji mieszkańców w 2026 
roku.

W związku z tym, wszyscy 
właściciele posesji, na których 
znajduje się azbest, zarówno 
ujęci w inwentaryzacji, jak i nie, 
mają obowiązek w każdym roku 
kalendarzowym złożyć informa-
cję o wyrobach zawierających 
azbest, zgodnie z załącznikiem 
nr 3 do rozporządzenia mini-
stra gospodarki z  13 grudnia 
2010 r. w  sprawie wymagań 
w  zakresie wykorzystywania 
wyrobów zawierających azbest 
oraz wykorzystywania i oczysz-
czania instalacji lub urządzeń,  
w których były lub są wykorzysty-
wane wyroby zawierające azbest 
(Dz. U. z 2011 r. Nr 8, poz. 31).

Ponadto właściciele nie-
ruchomości zainteresowani 
usunięciem niebezpiecznego 
materiału w 2026 roku powin-

Złóż wniosek 
o usunięcie azbestu 

ni złożyć wniosek wraz z infor-
macją o wyrobach zawierających 
azbest do 13 lutego 2026 roku do 
Urzędu Miejskiego w Jaworzy-
nie Śląskiej. Wzór wniosku oraz 
informacja o wyrobach zawie-
rających azbest są dostępne na 
stronie internetowej www.jawo-
rzyna.net w zakładce „ochrona 
środowiska” oraz w  Urzędzie 
Miejskim przy ul. Powstańców 
3, I piętro, pok. 109 i 110.

Istotnym dla realizacji ca-
łego projektu jest, aby zgłoszo-
ne wnioski o dofinansowanie 
usuwania azbestu nie były 
wycofywane, dlatego złożenie 
przez wnioskodawcę wniosku 
powinno być dobrze przemy-
ślane. Ponadto wnioskodawca 
powinien starannie oszacować 
ilość azbestu przeznaczonego do 
usunięcia.

Bardziej szczegółowe infor-
macje można uzyskać w Urzę-
dzie Miejskim w  Jaworzynie 
Śląskiej przy ul. Powstańców 3, 
w pokoju nr 110 (I piętro) lub pod 
nr. tel. 74 848 93 10 w godzinach 
od 7:30 do 15:00.

Warto zaznaczyć, że składane 
w poprzednich latach informacje 
o wyrobach zawierających azbest 
nie są traktowane jako wnioski 
o  jego usunięcie. Lista nieru-
chomości objętych zadaniem 
w 2026 roku zostanie sporzą-
dzona na podstawie wniosków 
złożonych do 13 lutego 2026 roku. 

W przypadku ilości zgło-
szeń, przekraczającej możli-
wości programu, decydować 
będzie kolejność ich złożenia. 
Realizacja przedsięwzięcia 
uzależniona jest od pozyska-
nia środków na zadanie z Woje-
wódzkiego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wod-
nej we Wrocławiu.

Po 18 latach pracy w Aresz-
cie Śledczym w Świdnicy 
mieszkaniec naszej gminy 
- mjr Bartłomiej Perlak został 
powołany na stanowisko 
dyrektora Aresztu Śledczego 
we Wrocławiu. 

Bartłomiej Perlak został po-
wołany na dyrektora wrocław-
skiego Aresztu Śledczego w śro-
dę, 17 grudnia przez dyrektora 
generalnego Służby Więziennej 
na wniosek dyrektora okręgowe-
go Służby Więziennej w Opolu. 
Wcześniej od 2007 r. mieszka-
niec Jaworzyny Śląskiej pracował 
w Areszcie Śledczym w Świdnicy, 
gdzie przez wiele lat pełnił funk-
cję rzecznika prasowego, a ostat-
nio – zastępcy dyrektora. 

Z wykształcenia jest dokto-
rem nauk humanistycznych, hi-
storykiem, ma na swoim koncie 
kilkadziesiąt publikacji nauko-
wych, głównie dotyczących hi-
storii Śląska po 1945 r. To pod jego 
opieką w Muzeum Kolejnictwa 
w Jaworzynie Śląskiej realizo-
wano projekt „Pociąg do wolno-
ści”, w ramach którego osadzeni 
w areszcie w Świdnicy przez kilka 
miesięcy pomagali odnowić pa-

rowóz towarowy Ty51-140. - Po raz 
pierwszy w historii zdarzyło się, że 
jednostka penitencjarna adoptowa-
ła pociąg, ale po to, by służył reso-
cjalizacji. Osadzeni przyjeżdżali co 
tydzień. Początkowo mieli tylko od-
malować parowóz, ale projekt prze-
rósł nasze najśmielsze oczekiwania. 
Nie tylko udało się pomalować, ale 
uzupełniono także część elementów 
po to, by parowóz cieszył oko przez 
kolejne lata. Każdy odniósł korzy-
ści z tego projektu – informował 
w październiku podczas podsu-
mowania projektu mjr Bartło-
miej Perlak.

Bartłomiej Perlak dyrektorem 
Aresztu Śledczego we Wrocławiu

Bartłomiej Perlak
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Zaopatrzeni w specjalistycz-
ny  sprzęt, m.in. sanie lodo-
we, ruszyli na pomoc osobie, 
pod którą załamał się lód 
na zbiorniku wodnym. Na 
szczęście to tylko ćwiczenia, 
które odbyły się w środę, 14 
stycznia na terenie żwi-
rowni. Wzięli w nich udział 
strażacy z Ochotniczej Stra-
ży Pożarnej w Jaworzynie 
Śląskiej.

W ćwiczeniach uczestni-
czyły także jednostki ratow-
niczo-gaśnicze ze Świdnicy 
i Świebodzic. – Celem było do-
skonalenie procedur ratowniczych 
na zamarzniętych akwenach oraz 
sprawdzenie gotowości operacyj-
nej sił i środków w warunkach 
zagrożeń zimowych. Podczas 
manewrów doskonalono podej-
mowanie osób z przerębli z wy-
korzystaniem sań  lodowych, 
ćwiczono właściwą asekurację 

ratowników działających na lo-
dzie, sprawdzono współdziałanie 
jednostek państwowych i ochot-
niczych straży pożarnych, ana-
lizowano czas reakcji oraz sku-
teczność zastosowanego sprzętu 
i  technik ratowniczych. Tego 
typu szkolenia mają kluczowe 
znaczenie, ponieważ w realnych 
działaniach ratowniczych liczą 

się sekundy, właściwe decyzje oraz 
pełna koordynacja strażaków – 
relacjonuje Paweł Szydłow-
ski z  Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej 
w Świdnicy. 

Pamiętajmy, że okres zi-
mowy to czas szczególnych 
zagrożeń w rejonie zbiorników 
wodnych. Zamarznięte stawy, 

jeziora i rzeki często sprawiają 
wrażenie bezpiecznych i stabil-
nych. Niska temperatura oraz 
widoczna tafla lodu potrafią 
jednak uśpić czujność zarówno 
dorosłych, jak i dzieci. Najlep-
szym sposobem uniknięcia tra-
gedii jest niewchodzenie na lód 
oraz reagowanie w sytuacji, gdy 
zauważymy osoby narażające 
swoje życie nad zamarznięty-
mi akwenami. Odpowiedzial-
ne zachowanie może zapobiec 
dramatycznym zdarzeniom 
i konieczności podejmowania 
akcji ratunkowych. – Apelujemy 
o rozsądek w okresie zimowym. 
Tafla lodu nigdy nie jest jednorod-
na – jej grubość może zmieniać 
się w zależności od nurtu wody, 
temperatury powietrza, obecności 
roślinności czy dopływów. Miejsca 
pozornie bezpieczne mogą w jed-
nej chwili stać się nieprzewidy-
walną pułapką – dodaje Paweł 
Szydłowski. 

Ustawa o utrzymaniu czystości 
i porządku w gminach nakła-
da na samorządy obowiązek 
kontroli wszystkich nierucho-
mości wyposażonych w zbior-
niki bezodpływowe (szamba) 
i przydomowe oczyszczalnie 
ścieków. Zgodnie z  przepi-
sami każda nieruchomość 
podlega kontroli raz na dwa 
lata. Właściciele są zobowią-
zani do posiadania podpisanej 
umowy na wywóz nieczysto-
ści ciekłych oraz dokumentów 
potwierdzających cykliczność 
wywozu. Nie mogą samodziel-
nie wywozić nieczystości do 
oczyszczalni, może to zrobić 
jedynie firma posiadająca wpis 
do rejestru działalności regulo-
wanej na terenie naszej gminy. 
Wykaz przedsiębiorców posia-
dających zezwolenie na wy-
wóz nieczystości na terenie 
naszej gminy dostępny jest 
na stronie: https://bip.jawo-
rzyna.net/oproznianie-zbior-
nikow-b... 
Od 2025 roku mieszkańcy 
mogą się zgłaszać do urzę-
du z umową i dokumentami 
potwierdzającymi wywóz 

nieczystości ciekłych, czyli 
np. potwierdzeniem opłaty 
za wywóz. 
Kontrola, zgodnie z zarządze-
niem burmistrza, jest realizo-
wana zgodnie z harmonogra-
mem:

% Milikowice i Witków – termin 
kontroli upłynął 30 czerwca 
2025 r.

% Czechy, Pasieczna, Tomkowa 
– termin kontroli upłynął 31 
grudnia 2025 r.

% Stary Jaworów, Bolesławi-
ce – termin kontroli do 30 
czerwca 2026 r.

% Bagieniec, Nowice – termin 
kontroli do 30 września 
2026 r.

% Nowy Jaworów, Jaworzyna 
Śląska, Piotrowice Świdnic-
kie, Pastuchów - termin kon-
troli do 31 grudnia 2026 r.

Po upływie terminu kontro-
li wyznaczonego dla danej 
miejscowości, osoby, które nie 
zgłosiły się do urzędu, zostaną 
skontrolowane na terenie swo-
jej nieruchomości. 

Lód się załamał, strażacy 
pospieszyli na ratunek! 

Z pomocą specjalistycznych sań strażakom udało się wydostać z wody mężczyznę, pod 
którym załamał się lód. 

Trwa kontrola szamb 
i przydomowych 

oczyszczalni ścieków

Więcej informacji można uzyskać w pok. 109 (I piętro) Urzędu Miejskiego w Jaworzynie Śląskiej, 
bądź pod numerem telefonu 74 848 95 94.

Jeśli na Twojej nieruchomości znajduje się zbiornik 
bezodpływowy (szambo) lub przydomowa 

oczyszczalnia ścieków, powinieneś zgłosić się 
się do Urzędu Miejskiego w Jaworzynie Śląskiej 

z potwierdzeniem regularnego wywozu nieczystości 
ciekłych. Mieszkańcy Starego Jaworowa i Bolesławic 

powinni zrobić to do końca czerwca 2026 r.
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Warsztaty kreatywne, gry, 
zabawy i wycieczka – to tylko 
część atrakcji zaplanowa-
nych w ramach ferii zimo-
wych, do udziału w których 
zaprasza Samorządowy 
Ośrodek Kultury i Bibliote-
ka Publiczna w Jaworzynie 
Śląskiej. 

Zajęcia przedpołudniowe 
„Ferie z SOKiBP”

Zajęcia dla dzieci odbywać 
się będą w godzinach od 9:00 
do 13:00 podczas pierwszego 
tygodnia ferii tj. od poniedział-
ku, 2 lutego do piątku, 6 lute-
go w sali konferencyjnej na sta-
dionie miejskim (ul. Sportowa 
1) i są przeznaczone dla dzieci 
w wieku od 7 lat. Podczas zajęć 
na uczestników będzie czekała 
moc atrakcji.

W programie:
► warsztaty kreatywne i za-

jęcia artystyczne przygo-
towane przez opiekunów 
prowadzących zajęcia,

► gry zespołowe i zabawy in-
tegracyjne,

► warsztaty hydrożelowe 
„Śnieżne laboratorium” 
z EduBrick,

► spektakl teatralny oraz 
warsztaty lalkarskie z Te-
atrem Arlekin,

► warsztaty kreatywne z „Na-
ture Mind”,

► warsztaty czekoladowe,
► wycieczka autokarowa 

(szczegóły poniżej),
► w trakcie zajęć zapewniony 

będzie poczęstunek.
Udział w  zajęciach jest 

odpłatny. Koszt uczestnictwa 
w pięciodniowych zajęciach to 
360 zł za dziecko. Rodzice dzieci 
zapisanych na cały tydzień zajęć 
nie ponoszą żadnych kosztów do-
datkowych związanych z udzia-
łem dziecka w poszczególnych 
atrakcjach (warsztaty, wycieczka, 
spektakl). Kwota 360 zł obejmuje 
wszystkie atrakcje w pierwszym 
tygodniu ferii zimowych.

Wycieczka do kina oraz 
zwiedzanie wystawy 
pająków – 4.02 (środa)

W  programie wycieczki 
udział w  seansie filmowym 
w „Multikinie” w Świdnicy oraz 

zwiedzanie wystawy pająków 
połączone z  krótką prelekcją 
dotyczącą świata tych owadów.

Koszt udziału dla dzieci 
niebędących uczestnikami za-
jęć przedpołudniowych „Ferie 
z SOKiBP” wynosi 80 zł/dziecko. 
Obowiązują zapisy w sekretaria-
cie SOKiBP.

Spektakl dla dzieci „O Księciu 
nieśmiałym i śmiałej 
Księżniczce” – 6.02 (piątek)

Spektakl w wykonaniu akto-
rów Teatru Arlekin z Wrocławia 
pt. „O Księciu nieśmiałym i śmia-
łej Księżniczce” to przewrotna 
i  pełna humoru bajka, która 
pokazuje, że nie zawsze książę 
ratuje księżniczkę, a  odwaga 
przybiera różne formy. Spektakl, 
który bawi, inspiruje i udowad-
nia, że każdy może być bohate-
rem – na swój własny sposób. 
Przedstawienie zaplanowane 
jest na 6 lutego (piątek) o godz. 
10:00 i odbędzie się w sali konfe-
rencyjnej na stadionie miejskim 
w Jaworzynie Śląskiej. Czas trwa-
nia spektaklu – ok. 40 minut. 
Przedstawienie przeznaczone 
jest dla dzieci w wieku przed-
szkolnym oraz z klas I-III/IV.

Wstęp – 8 zł/ os. – płatny 
na miejscu przed spektaklem. 
Uczestnictwo nie wymaga wcze-
śniejszych zapisów.

Warsztaty w bibliotece
10.02 (wtorek) – godz. 

10:00  –  „Magia minerałów” 
– kreatywne warsztaty z Geo-
Zabawą dla dzieci – warsztaty 
edukacyjno-plastyczne prowa-
dzone we współpracy z GeoZa-
bawą, przeznaczone dla dzieci 
od 7. roku życia. Podczas zajęć 
uczestnicy poznają właściwości 
różnych minerałów i odkryją, jak 
piękne i różnorodne są kamienie. 
Dodatkowo dzieci stworzą ory-
ginalne ramki ozdobione praw-
dziwymi kamieniami, które będą 
wspaniałą pamiątką z warszta-
tów.

Czas trwania: około 1,5 godz.; 
koszt: 40 zł /dziecko. Obowiązują 
zapisy – osobiście w Bibliotece 
Publicznej lub telefonicznie: 74 
858 41 36.

11.02 (środa) – godz. 10:00 
– „Serduszka pełne miłości” 

– walentynkowe warsztaty de-
coupage dla dzieci. Biblioteka 
Publiczna zaprasza dzieci od 7. 
roku życia na wyjątkowe walen-
tynkowe warsztaty plastyczne, 
organizowane we współpracy 
z pracownią W-art. Podczas zajęć 
uczestnicy własnoręcznie wyko-
nają ozdobne serduszka metodą 
decoupage, które mogą stać się 

pięknym walentynkowym pre-
zentem dla bliskiej osoby.

Czas trwania: 1,5 godz.; koszt: 
30 zł /dziecko. Obowiązują zapisy 
– osobiście w Bibliotece Publicz-
nej lub telefonicznie: 74 858 41 36.

Pierwszeństwo zapisu na za-
jęcia mają dzieci zamieszkałe na 
terenie gminy Jaworzyna Śląska.

Ferie w gminie – nudy nie będzie 

Na wyprawę pełną 
atrakcji w okresie fe-
rii zimowych zapra-
sza także Muzeum 
Kolejnictwa w  Ja-
worzynie Śląskiej. Do  
1 marca odbywać się 
będzie zwiedzanie 
muzeum z przewod-
nikami – pasjona-
tami kolei. Przygo-
towano też atrakcje 
dla całych rodzin 
- salę zabaw, prze-
jażdżki  i warsztaty, 
symulator jazdy lo-
komotywą. Muzeum 
otwarte jest codzien-
nie w godz. od 10 00 
do 16 00.  



6 Rozmaitości Jaworzyńskie  |  nr 1 (120) | 2026 r.

Od 1 stycznia 2026 r. 
wszystkie opłaty za 
usługi cmentarne, m.in. 
za rezerwację bądź 
przedłużenie ważności 
miejsca czy wjazd na 
teren nekropolii należy 
uiszczać w Urzędzie 
Miejskim w Jaworzy-
nie Śląskiej, a nie, jak 
dotychczas, w Zakładzie 
Usług Komunalnych 
w Jaworzynie Śląskiej 
Sp. z o. o.

Z m i a n y  d o t y c z ą 
wszystkich cmentarzy 
komunalnych na tere-

nie gminy: w Jaworzynie 
Śląskiej, Pastuchowie 
i Piotrowicach Świdnic-
kich. W celu dopełnienia 
formalności, w pierwszej 
kolejności należy udać się 
do pokoju nr 108 w Urzę-
dzie Miejskim, aby uzyskać 
fakturę niezbędną do do-
konania płatności, a na-
stępnie do Zakładu Usług 
Komunalnych w Jaworzy-
nie Śląskiej Sp. z o.o.

Opłat należy dokony-
wać na nr konta banko-
wego gminy: 75 1020 5226 
0000 6902 0722 7988 lub 
w kasie urzędu.

Zbliża się termin płatności

Kiermasze ciast, kwesty, 
pokazy artystyczne, koncer-
ty, licytacje – to tylko część 
atrakcji przygotowanych 
przez sztab w Jaworzynie 
Śląskiej na 34. finał Wiel-
kiej Orkiestry Świątecznej 
Pomocy. Dzięki pracy wielu 
wolontariuszy i ogromnemu 
wsparciu mieszkańców gmi-
ny udało się zebrać rekordo-
wą kwotę 47 tysięcy 143,48 zł. 

Finał WOŚP w niedzielę, 25 
stycznia rozpoczął się tradycyj-
nie od ulicznej kwesty. Od rana 
trwały kiermasze w Bolesławi-
cach i Pastuchowie przy wspar-
ciu strażaków z Ochotniczych 
Straży Pożarnych, którzy orga-
nizowali szkolenia z zakresu 
pierwszej pomocy czy pokazy 

Rekord pobity! Prawie 
50 tys. zł na koncie WOŚP

strażackich umiejętności. 
O godzinie 15:00 rozpoczę-

ła się finałowa impreza w Ja-
worzynie Śląskiej. Na scenie 
wystąpiły zespoły „In Ru5h” 
i „Velar”, a radosną atmosferę 
podtrzymywały prezentacje 
grup tanecznych Your Space, 

„Fart” i „Mamy Farta”. Nie za-
brakło emocjonujących licyta-
cji, podczas których można było 
zdobyć unikalne gadżety, takie 
jak sztabowa koszulka WOŚP 
lub kubek z oryginalnymi pod-
pisami samego Jurka Owsiaka, 
a także vouchery do lokalnych 
salonów oraz znanych i lubia-
nych miejsc w okolicy. Dodatko-
wo na wszystkich odwiedzają-
cych imprezę czekała fotobudka, 
ścianka wspinaczkowa, słodka 
kawiarenka i kiermasz 
książek. Dzieci mo-
gły skorzystać 
z  dmuchanej 
zjeżdżalni czy 
gogli VR, a  na 
chętnych cze-
kały brokatowe 
tatuaże i kolorowe 

warkoczyki. Zawodnicy sekcji 
kolarskiej Gminnego Ludowego 
Klubu Sportowego w Jaworzy-
nie Śląskiej zaprosili do wspól-
nego treningu. Zorganizowano 
także mini turniej darta oraz 
pokaz hobby horse z  możli-
wością spróbowania swoich 
sił w skokach przez przeszko-
dy. Strażacy z OSP Jaworzyna 
Śląska zaprosili na ognisko 
z kiełbaskami, a panie z KGW 
Pasieczna – na pyszne pierogi 
na ciepło i na wynos. Imprezie, 
jak co roku, towarzyszyła także 
WOŚP‑owa kawiarenka z domo-
wymi ciastami, kawą i herbatą.

Tegoroczna zbiórka odby-
wa się pod hasłem „Gramy dla 

zdrowia i bezpieczeń-
stwa”, a środki ze-

brane podczas 
finału zostaną 
przeznaczone 
na wsparcie 
dzieci z choro-

bami przewodu 
pokarmowego.

Corocznie w kwestę na rzecz WOŚP angażuje się spora grupa mieszkańców 
Pastuchowa. W Bolesławicach można było zakupić pyszne potrawy. 

Od rana na ulicach Jaworzyny Śląskiej 
można było spotkać wolontariuszy.

Sztab Jaworzyna Śląska uzbierał 47 143,48 zł. 
Pastuchów 

6 549,70
Bolesławice 
5 041,38  zł

Za usługi cmentarne zapłacisz 
w Urzędzie Miejskim

Opłaty roczne z tytułu użytkowania wieczystego gruntu należy 
wnosić do 31 marca 2026 r. bez konieczności uprzedniego wezwania.

Użytkownicy wieczyści – opłata roczna 

1 stycznia 2019r. prawo użytkowania wieczystego gruntów za-
budowanych na cele mieszkaniowe przekształciło się w prawo 
własności tych gruntów. Właściciele nieruchomości, w stosun-
ku do których nastąpiło przekształcenie prawa użytkowania 
wieczystego w prawo własności, są zobowiązani do wnoszenia 
opłaty przekształceniowej. Obowiązek ten wynika z art. 7 i art. 11 
ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. o przekształceniu prawa użytkowa-
nia wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe 
w prawo własności tych gruntów, zgodnie z którym opłatę prze-
kształceniową wnosi się corocznie do 31 marca przez okres 20 
lat, licząc od dnia przekształcenia. Nieuiszczenie należnych opłat 
w ustawowym terminie skutkuje powstaniem zaległości, od któ-
rych są naliczane odsetki zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Właściciele – roczna opłata przekształceniowa 
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Miasto Jaworzyna Śląska, 2026 rok
Ulice według podziału

ulice
Akacjowa, Brzozowa, Ceglana, Dębowa, Jarzębinowa, Jodłowa, Kasztanowa, Klonowa, 

Kościelna, Lipowa, Mickiewicza, Ogrodowa, Powstańców, Słowackiego, Sosnowa, Sportowa, 
Spółdzielcza, Świerkowa, Westerplatte, Wolności

1-go Maja, Bema, Dembowskiego, Ekerta, Jana Pawła II, Kilińskiego, Konstytucji III Maja, Kościuszki, 
Lawendowa, Łąkowa, Miodowa, Piaskowa, Pileckiego, Pocztowa, Pogodna, Polna, Prądzyńskiego, Słoneczna, 

Spacerowa, Spokojna, Studzienna, Świdnicka, Towarowa, Traugutta, Wesoła, Węglowa, Żwirowa

m-c
Terminy odbiorów Terminy odbiorów

NIESEGREGOWANE
poniedziałek

BIO
wtorek

TWORZYWA
wtorek

PAPIER
piątek

SZKŁO
piątek

NIESEGREGOWANE
czwartek

BIO
wtorek

TWORZYWA
wtorek

PAPIER
piątek

SZKŁO piątek

I 5, 12, 19, 26 7 środa, 13, 20, 27 13, 27 3 sobota 10 sobota 2 piątek, 9 piątek, 15, 22, 29 7 środa, 13, 20, 27 7 środa, 20 16 23

II 2, 9, 16, 23 3, 10, 17, 24 10, 24 6 13 5, 12, 19, 26 3, 10, 17, 24 3, 17 20 27

III 2, 9, 16, 23, 30 3, 10, 17, 24, 31 10, 24 6 13 5, 12, 19, 26 3, 10, 17, 24, 31 3, 17, 31 20 27

IV 7 wtorek, 13, 20, 27 8 środa, 14, 21, 28 8 środa, 21 3 11 sobota 2, 10 piątek, 16, 23, 30 8 środa, 14, 21, 28 14, 28 17 24

V 4, 11, 18, 25 5, 12, 19, 26 5, 19 8 15 7, 14, 21, 28 5, 12, 19, 26 12, 26 22 29

VI 1, 8, 15, 22, 29 2, 9, 16, 23, 30 2, 16, 30 6 sobota 12 5 piątek, 11, 18, 25 2, 9, 16, 23, 30 9, 23 19 26

VII 6, 13, 20, 27 7, 14, 21, 28 14, 28 10 17 2, 9, 16, 23, 30 7, 14, 21, 28 7, 21 24 31

VIII 3, 10, 17, 24, 31 4, 11, 18, 25 11, 25 7 14 6, 13, 20, 27 4, 11, 18, 25 4, 18 21 28

IX 7, 14, 21, 28 1, 8, 15, 22, 29 8, 22 4 11 3, 10, 17, 24 1, 8, 15, 22, 29 1, 15, 29 18 25

X 5, 12, 19, 26 6, 13, 20, 27 6, 20 9 16 1, 8, 15, 22, 29 6, 13, 20, 27 13, 27 23 30

XI 2, 9, 16, 23, 30 3, 10, 17, 24 3, 17 6 14 sobota 5, 13 piątek, 19, 26 3, 10, 17, 24 10, 24 20 27

XII 7, 14, 19 sobota, 28 1, 8, 15, 21 poniedziałek, 29 1, 15, 29 4 11 3, 10, 17, 23 środa, 31 1, 8, 15, 21 poniedziałek, 29 8, 21 poniedziałek 18 2.I. sobota

odpady wielkogabarytowe odpady wielkogabarytowe
Odpady wielkogabarytowe tzw. “WYSTAWKI” meble, dywany, zużyte opony z  samochodów osobowych, kompletny 

zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (TV, pralki, lodówki, itp.) - wystawiamy do godz. 6:00 rano w wyznaczone dni. 
Odpady należy zgłosić dzien przed odbiorem pod nr tel. 074 852 21 04

Odpady wielkogabarytowe tzw. “WYSTAWKI” meble, dywany, zużyte opony z samochodów osobowych,
kompletny zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (TV, pralki, lodówki, itp.) - wystawiamy do godz. 6:00 rano w wyznaczone 

dni. Odpady należy zgłosić dzien przed odbiorem pod nr tel. 074 852 21 04
terminy 01 kwietnia, 30 września 15 kwietnia, 7 października

* dla zabudowy wielorodzinnej odbiór odpadów z tworzyw sztucznych i BIO odbywa się co tydzień a papier i szkło dwa razy w miesiącu

Gmina Jaworzyna Śląska, 2026 rok
Miejscowości według podziału

Pasieczna, Nowy Jaworów, Milikowice, Witków, Stary Jaworów Czechy, Pastuchów, Piotrowice

m-c
Terminy odbiorów Terminy odbiorów

NIESEGREGOWANE
Środa

BIO
Wtorek

TWORZYWA
Wtorek

PAPIER
piątek

SZKŁO
piątek

NIESEGREGOWANE
Środa

BIO
Wtorek

TWORZYWA
Wtorek

PAPIER
piątek

SZKŁO
piątek

I 14, 28 13, 27 13, 27 3 sobota 10 sobota 8 czwartek, 21 7 środa, 20 7 środa, 20 16 23

II 11, 25 10, 24 10, 24 6 13 4, 18 3, 17 3, 17 20 27

III 11, 25 10, 24 10, 24 6 13 4, 18 3, 17, 31 3, 17, 31 20 27

IV 9 czwartek, 22 8 środa, 14, 21, 28 8 Środa, 21 3 11 sobota 1, 15, 29 8 środa, 14, 21, 28 14, 28 17 24

V 6, 20 5, 12, 19, 26 5, 19 8 15 13, 27 5, 12, 19, 26 12, 26 22 29

VI 3, 17 2, 9, 16, 23, 30 2, 16, 30 6 sobota 12 10, 24 2, 9, 16, 23, 30 9, 23 19 26

VII 1, 15, 29 7, 14, 21, 28 14, 28 10 17 8, 22 7, 14, 21, 28 7, 21 24 31

VIII 12, 26 4, 11, 18, 25 11, 25 7 14 5, 19 4, 11, 18, 25 4, 18 21 28

IX 9, 23 1, 8, 15, 22, 29 8, 22 4 11 2, 16, 30 1, 8, 15, 22, 29 1, 15, 29 18 25

X 7, 21 6, 13, 20, 27 6, 20 9 16 14, 28 6, 13, 20, 27 13, 27 23 30

XI 4, 18 3, 17 3, 17 6 14 sobota 12 czwartek, 25 10, 24 10, 24 20 27

XII 2, 16, 30 1, 15, 29 1, 15, 29 4 11 9, 22 wtorek 8, 21 poniedziałek 8, 21 poniedziałek 18 2.I. sobota

odpady wielkogabarytowe odpady wielkogabarytowe
Odpady wielkogabarytowe tzw. “WYSTAWKI” meble, dywany, zużyte opony z samochodów osobowych, kompletny 

zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (TV, pralki, lodówki, itp.) - wystawiamy do godz. 6:00 rano
w wyznaczone dni. Odpady należy zgłosić dzien przed odbiorem pod nr tel. 074 852 21 04

Odpady wielkogabarytowe tzw. “WYSTAWKI” meble, dywany, zużyte opony z samochodów osobowych, kompletny 
zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (TV, pralki, lodówki, itp.) - wystawiamy do godz. 6:00 rano w wyznaczone 

dni. Odpady należy zgłosić dzień przed odbiorem pod nr tel. 074 852 21 04

terminy
Pasieczna, Nowy Jaworów: 15 kwietnia, 7 października Czechy, Pastuchów: 6 maja, 21 października

Milikowice, Witków i Stary Jaworów: 13 maja, 28 października Piotrowice: 22 kwietnia, 14 października

Tomkowa, Bolesławice Nowice, Bagieniec

m-c

Terminy odbiorów Terminy odbiorów
NIESEGREGOWANE

Tomkowa, 
poniedziałek

NIESEGREGOWANE
Bolesławice, 
poniedziałek

BIO
poniedziałek

TWORZYWA
poniedziałek

PAPIER
piątek

SZKŁO
piątek

NIESEGREGOWANE
Nowice, 
czwartek

NIESEGREGOWANE
Bagieniec, 
czwartek

BIO
poniedziałek

TWORZYWA
poniedziałek

PAPIER
piątek

SZKŁO
piątek

I 12, 26 5, 19 12, 26 5, 19 3 sobota 10 sobota 9 piątek, 22 2 piątek, 15, 29 5, 19 12, 26 16 23

II 9, 23 2, 16 9, 23 2, 16 6 13 5, 19 12, 26 2, 16 9, 23 20 27

III 9, 23 2, 16, 30 9, 23 2, 16, 30 6 13 5, 19 12, 26 2, 16, 30 9, 23 20 27

IV 7 wtorek, 20 13, 27 7 wtorek, 13, 20, 27 13, 27 3 11 sobota 2, 16, 30 10 piątek, 23 7 wtorek, 13, 20, 27 7 wtorek, 20 17 24

V 4, 18 11, 25 4, 11, 18, 25 11, 25 8 15 14, 28 7, 21 4, 11, 18, 25 4, 18 22 29

VI 1, 15, 29 8, 22 1, 8, 15, 22, 29 8, 22 6 sobota 12 11, 25 5 piątek, 18 1, 8, 15, 22, 29 1, 15, 29 19 26

VII 13, 27 6, 20 6, 13, 20, 27 6, 20 10 17 9, 23 2, 16, 30 6, 13, 20, 27 13, 27 24 31

VIII 10, 24 3, 17, 31 3, 10, 17, 24, 31 3, 17 7 14 6, 20 13, 27 3, 10, 17, 24, 31 10, 24 21 28

IX 7, 21 14, 28 7, 14, 21, 28 14, 28 4 11 3, 17 10, 24 7, 14, 21, 28 7, 21 18 25

X 5, 19 12, 26 5, 12, 19, 26 12, 26 9 16 1, 15, 29 8, 22 5, 12, 19, 26 5, 19 23 30

XI 2, 16, 30 9, 23 2, 16, 30 9, 23 6 14 sobota 13 piątek, 26 5, 19 9, 23 2, 16, 30 20 27

XII 14, 28 7, 19 sobota 14, 28 7, 19 sobota 4 11 10, 23 środa 3, 17, 31 7, 19 sobota 14, 28 18 2.I. sobota

odpady wielkogabarytowe odpady wielkogabarytowe
Odpady wielkogabarytowe tzw. “WYSTAWKI” meble, dywany, zużyte opony z samochodów osobowych, kompletny 

zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (TV, pralki, lodówki, itp.) - wystawiamy do godz. 6:00 rano w wyznaczone dni. 
Odpady należy zgłosić dzien przed odbiorem pod nr tel. 074 852 21 04

Odpady wielkogabarytowe tzw. “WYSTAWKI” meble, dywany, zużyte opony z samochodów osobowych, 
kompletny zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (TV, pralki, lodówki, itp.) - wystawiamy do godz. 6:00 rano 

w wyznaczone dni. Odpady należy zgłosić dzien przed odbiorem pod nr tel. 074 852 21 04

terminy
Tomkowa: 1 kwietnia, 30 września Nowice: 22 kwietnia, 14 października

Bolesławice: 15 kwietnia, 7 października Bagieniec: 1 kwietnia, 30 września

HARMONOGRAM ODBIORU ODPADÓW KOMUNALNYCH

NIESEGREGOWANE 
poniedziałek

BIO                                           
wtorek

TWORZYWA 
wtorek

PAPIER 
piątek

SZKŁO 
piątek

NIESEGREGOWANE  
Czwartek

BIO                                             
wtorek

TWORZYWA 
wtorek

PAPIER 
piątek

SZKŁO 
piątek

I 3, 10, 17, 24, 31 4, 11, 18, 25 11, 25 28 21 7 piątek, 13, 20, 27 4, 11, 18, 25 4, 18 14 8 sobota

II 7, 14, 21, 28 1, 8, 15, 22 8, 22 25 18 3, 10, 17, 24 1, 8, 15, 22 1, 15 11 4

III 7, 14, 21, 28 1, 8, 15, 22, 29 8, 22 25 18 3, 10, 17, 24, 31 1, 8, 15, 22, 29 1, 15, 29 11 4

IV 4, 11, 16 sobota, 25 5, 12, 19, 26 5, 19 29 22 7, 14, 21, 28 5, 12, 19, 26 12, 26 8 1

V 2, 9, 16, 23, 30 4 środa, 10, 17, 24, 31 4 środa, 17, 31 27 20 6 piątek, 12, 19, 26 4 środa, 10, 17, 24, 31 10, 24 13 7 sobota

VI 6, 13, 20, 27 7, 14, 21, 28 14, 28 24 18 sobota 2, 9, 17 piątek, 23 7, 14, 21, 28 7, 21 10 3

VII 4, 11, 18, 25 5, 12, 19, 26 12, 26 29 22 7, 14, 21, 28 5, 12, 19, 26 5, 19 15 8

VIII 1, 8, 16 wtorek, 22, 29 2, 9, 16, 23, 30 9, 23 26 20 sobota 4, 11, 18, 25 2, 9, 16, 23, 30 2, 17 środa, 30 12 5

IX 5, 12, 19, 26 6, 13, 20, 27 6, 20 30 23 1, 8, 15, 22, 29 6, 13, 20, 27 13, 27 16 9

X 3, 10, 17, 24, 29 sobota 4, 11, 18, 25, 31 poniedz. 4, 18, 31 poniedz. 29 sobota 21 6, 13, 20, 27 4, 11, 18, 25, 31 poniedz. 11, 25 14 7

XI 7, 14, 21, 28 8, 15, 22, 29 15, 29 25 18 3, 10, 17, 24 8, 15, 22, 29 8, 22 12 sobota 4

XII 5, 12, 19, 27 wtorek 6, 13, 20, 28 środa 13, 28 środa 9, 23 16 1, 8, 15, 22, 30 piątek 6, 13, 20, 28 środa 6, 20 9, 23 2

terminy 

NIESEGREGOWANE 
poniedziałek

BIO                                           
wtorek

TWORZYWA 
wtorek

PAPIER 
piątek

SZKŁO 
piątek

NIESEGREGOWANE  
Czwartek

BIO                                             
wtorek

TWORZYWA 
wtorek

PAPIER 
piątek

SZKŁO 
piątek

I 3, 10, 17, 24, 31 4, 11, 18, 25 11, 25 28 21 7 piątek, 13, 20, 27 4, 11, 18, 25 4, 18 14 8 sobota

II 7, 14, 21, 28 1, 8, 15, 22 8, 22 25 18 3, 10, 17, 24 1, 8, 15, 22 1, 15 11 4

III 7, 14, 21, 28 1, 8, 15, 22, 29 8, 22 25 18 3, 10, 17, 24, 31 1, 8, 15, 22, 29 1, 15, 29 11 4

IV 4, 11, 16 sobota, 25 5, 12, 19, 26 5, 19 29 22 7, 14, 21, 28 5, 12, 19, 26 12, 26 8 1

V 2, 9, 16, 23, 30 4 środa, 10, 17, 24, 31 4 środa, 17, 31 27 20 6 piątek, 12, 19, 26 4 środa, 10, 17, 24, 31 10, 24 13 7 sobota

VI 6, 13, 20, 27 7, 14, 21, 28 14, 28 24 18 sobota 2, 9, 17 piątek, 23 7, 14, 21, 28 7, 21 10 3

VII 4, 11, 18, 25 5, 12, 19, 26 12, 26 29 22 7, 14, 21, 28 5, 12, 19, 26 5, 19 15 8

VIII 1, 8, 16 wtorek, 22, 29 2, 9, 16, 23, 30 9, 23 26 20 sobota 4, 11, 18, 25 2, 9, 16, 23, 30 2, 17 środa, 30 12 5

IX 5, 12, 19, 26 6, 13, 20, 27 6, 20 30 23 1, 8, 15, 22, 29 6, 13, 20, 27 13, 27 16 9

X 3, 10, 17, 24, 29 sobota 4, 11, 18, 25, 31 poniedz. 4, 18, 31 poniedz. 29 sobota 21 6, 13, 20, 27 4, 11, 18, 25, 31 poniedz. 11, 25 14 7

XI 7, 14, 21, 28 8, 15, 22, 29 15, 29 25 18 3, 10, 17, 24 8, 15, 22, 29 8, 22 12 sobota 4

XII 5, 12, 19, 27 wtorek 6, 13, 20, 28 środa 13, 28 środa 9, 23 16 1, 8, 15, 22, 30 piątek 6, 13, 20, 28 środa 6, 20 9, 23 2

terminy 

odpady wielkogabarytowe
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W każdym gospodarstwie domowym 
powstają odpady, których nie można 
umieścić w pojemnikach na śmie-
ci. Są to przede wszystkim odpady 
wielkogabarytowe, biodegradowalne, 
budowlane. Takie odpady powin-
niśmy oddać do Gminnego Punktu 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komu-
nalnych. Znajduje się on na terenie 
Zakładu Usług Komunalnych przy ul. 
Świdnickiej. 

Do GPSZOK przyjmowane są tylko 
posegregowane odpady i tylko komunal-

ne. To oznacza, że nie są przyjmowane 
odpady od przedsiębiorców, pochodzące 
z prowadzonej przez nich działalności 
gospodarczej. 

Odpady można oddać do punktu tylko 
po okazaniu dowodu uiszczenia opłaty za 
wywóz nieczystości.

Oddaj odpady do PSZOK

► zużyty sprzęt elektryczny 
i elektroniczny – w każdej ilości,
► zużyte baterie i akumulatory 
– w każdej ilości,
► odpady budowlane 
i rozbiórkowe – jednorazowo 
w ilości do 350 kg miesięcznie,
► meble i odpady 
wielkogabarytowe – jednorazowo 
w ilości do 350 kg miesięcznie,
► zużyte opony – jednorazowo 
w ilości do 10 szt., 
► chemikalia, w tym opakowania 
po chemikaliach – w każdej ilości,
► odpady zielone – w ilości do 
200 kg miesięcznie,
► odpady ulegające biodegradacji 
inne niż zielone – w każdej ilości,
► inne odpady niebezpieczne 
powstające w gospodarstwach 
domowych – w każdej ilości,
► papier i tektura – w każdej 
ilości,

► metal – w każdej ilości,
► tworzywa sztuczne 
– w każdej ilości,
► szkło i opakowanie ze szkła 
– w każdej ilości,
► opakowania wielomateriałowe 
– w każdej ilości,
► opakowanie ulegające 
biodegradacji – w każdej ilości.

Odpady przyjmowane są w środy 
w godzinach od 12.00 do 17.00 
oraz w soboty w godzinach od 9.00 
do 14.00  po wcześniejszym 
umówieniu wizyty pod nr. tel. 
74 637 98 37, 669 997 510, 669 997 516 
lub mailowo pod adresem 
e.sujka@zukjaworzyna.pl, 
a.biskupowicz@zukjaworzyna.pl. 

Odpady należy dostarczyć do punk-
tu we własnym zakresie.

► zmieszane odpady komunalne,
► odpady budowlane 
zawierające azbest, papę, smołę 
oraz wełnę mineralną,
► zmieszane odpady z budowy, 
remontu i demontażu,
► części samochodowe 
(np.: szyby, zderzaki, reflektory, 
elementy karoserii, plastiki 
samochodowe),
► opony z pojazdów ciężarowych, 
ciągników i maszyn rolniczych,
► odpady nieoznaczone, 
bez możliwości wiarygodnej 
identyfikacji (brak etykiet),
► odpady w opakowaniach 
cieknących,
► odpady poprodukcyjne,
► padłe zwierzęta,
► odpady od osób fizycznych 
w ilościach wskazujących na 
pochodzenie z innego źródła 
niż wytworzone na terenie 

nieruchomości 
zamieszkałej przez jej 
mieszkańców,
► odpady powstałe w wyniku 
prowadzonej działalności 
gospodarczej,  w szczególności 
odpady budowlane i rozbiórkowe 
oraz odpady zielone,
► odpady pochodzące od 
mieszkańców innych gmin.
 
Pracownik PSZOK odmówi 
przyjęcia ww. odpadów oraz 
odpadów nieposegregowanych lub 
zanieczyszczonych innymi odpadami. 
Zabrania się także wyrzucania 
i pozostawiania na terenie gminy 
Jaworzyna Śląska odpadów nie 
przyjętych przez obsługę PSZOK. 
Wszystkie przypadki porzucenia 
odpadów w miejsca do tego nie 
przeznaczone będą weryfikowane 
i zgłaszane odpowiednim służbom.

Do Gminnego Punktu Selektywnej Zbiórki 
Odpadów Komunalnych przyjmowane są:

PSZOK nie przyjmuje odpadów 
takich jak: 

gazety i czasopisma, 
książki w miękkich 

okładkach, papierowe 
torby, pudełka papierowe 
i kartony, papier biurowy 

i zeszyty

brudnego i tłustego 
papieru, kartonów po 

mleku, papieru faksowego 
i termicznego, pieluch 

i materiałów higienicznych, 
tapet, worków po mat. 
budowlanych, papieru 
z folią, segregatorów 

z okuciami

czyste szklane butelki, słoiki 
po napojach i jedzeniu, 

butelki po napojach/
olejach roślinnych, 

szklane opakowanie po 
kosmetykach, (o ile nie 
są wykonane z trwale 

połączonych kilku surowców)

szkła stołowego, 
okiennego, fajansu, 

ceramiki, luster, żarówek, 
szkła żaroodpornego/

okularowego, szyb 
samochodowych, 

reflektorów, zniczy 
z woskiem, termometrów 
i strzykawek, monitorów 

i lamp elektronicznych

resztki warzyw i owoców, 
obierki, torebki i fusy po 

herbacie i kawie, skorupki 
jajek, łupiny orzechów, 

liście, gałęzie, ścięta 
trawa i trociny, kwiaty 

doniczkowe i cięte

plastikowe/aluminiowe 
butelki, plastikowe zakrętki/
kapsle, plastikowe torebki/

opakowania, metale 
kolorowe/drobny złom, 

metalowe narzędzia, 
kartony po mleku i sokach 

(TETRAPAK), puszki, 
zabawki bez baterii

zużyte środki higieny 
osobistej, zatłuszczony 
papier/folia, odchody 

zwierząt domowych, szkło 
stołowe, skóra, guma, 
worki od odkurzacza, 

papierosy, pędzle, pisaki 
i długopisy

mat. budowlanych 
i rozbiórkowych, 

odpadów 
wielkogabarytowych, 

baterii, sprzętu 
elektronicznego, 

opakowań po farbach, 
lakierach, opakowań po 
środkach ochrony roślin

butelek z ich zawartością, 
pojemników po tłustych 
substancjach, opakowań 
po lekach, opakowań po 

wyrobach garmażeryjnych, 
olejach i smarach, 

środkach owadobójczych, 
aerozolach, styropianu

resztek mięsa, kości, 
odchodów zwierzęcych, 

leków, pieluch, art. 
higienicznych, popiołu, 
ziemi i kamieni, worków 

z odkurzacza, papierosów, 
niedopałków, drewna 

impregnowanego, płyt 
wiórowych i MDF

NIE NALEŻY WRZUCAĆ DO POJEMNIKÓW LUB WORKÓW

PAPIER SZKŁO BIO METALE 
I TWORZYWA SZTUCZNE

ZMIESZANE

Od 1 stycznia 2025 r. mieszkańcy zobowiązani są 
do oddzielnego zbierania i segregacji odzieży i  
tekstyliów. 
Zużyta czy nieprzydatna odzież, tekstylia domowe, 
czyli zbędne buty, koce, pościel, zasłony, obrusy, 
dywany itp. muszą być segregowane jako odrębna 

frakcja odpadów komunalnych i dostarczane do 
Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych 
w Jaworzynie Śląskiej (PSZOK).
Jeśli tekstylia trafią do pojemników na odpady 
zmieszane, to firmy zajmujące się odbiorem będą 
mogły odmówić ich odebrania, a na mieszkańcach 

będzie ciążyć obowiązek zapłaty kary za brak 
segregacji odpadów.
Jeśli ubrania nie są bardzo zniszczone, możemy 
przekazać je potrzebującym. 
Przypominamy, PSZOK znajduje się przy ul. 
Świdnickiej 9 w Jaworzynie Śląskiej. Jest otwarty 
w środy w godz. 12.00 – 17.00 oraz w soboty w godz. 
9.00 – 14.00.

Tekstylia segregujemy osobno
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Spotkania opłatkowe, kolędowanie, występy 
artystyczne przygotowane przez najmłodszych – to 

tylko część wydarzeń zorganizowanych w naszej 
gminie w okresie świąteczno-noworocznym.  

Nie zabrakło wspomnień, łez wzruszenia, radości, 
a przede wszystkim integracji mieszkańców. 

Świątecznie w naszej gminie 

Około 150 mieszkańców naszej gminy spotkało się z władzami na 
tradycyjnej wieczerzy wigilijnej w piątek, 19 grudnia. W spotkaniu 
oprócz burmistrza Grzegorza Grzegorzewicza i jego zastęp-
cy Justyny Chrebeli wzięli udział także radni miejscy, sołtysi, 
przedstawiciele instytucji gminnych. – To jest wyjątkowy czas. Cieszę 
się, że jesteśmy tu wszyscy razem i obyśmy w takim samym składzie 
spotkali się za rok. To czas radości z narodzenia Pana Jezusa, niech 
nas wszystkich otacza opieką. Wesołych świat i samych radosnych 
dni w nowym roku – mówił Grzegorz Grzegorzewicz. – To miłe, że 
znów się spotykamy. Cieszmy się tymi świętami i chwilami spędzo-
nymi wspólnie. Niech te święta będą wyjątkowe – dodała Justyna 
Chrebela. – Pamiętajmy o swoich bliskich, przyjaciołach, sąsiadach. 
Czasy są takie, że warto powiedzieć bliskim dziękuję i że są dla nas 
ważni – mówił przewodniczący rady miejskiej Artur Nazimek.
Wigilia rozpoczęła się od wspólnej modlitwy, którą poprowadził 
proboszcz parafii pw. św. św. Józefa Oblubieńca NMP w Jaworzynie 
Śląskiej ks. Marek Mielczarek. Atmosferę uświetnił występ dzieci 
z Przedszkola Samorządowego „Chatka Puchatka”.
Organizatorem wigilii był Ośrodek Pomocy Społecznej w Jawo-
rzynie Śląskiej. 

Wigilia wszystkich mieszkańców

Tradycyjnie seniorzy ze Starego Jaworowa i przedstawiciele 
gminy oraz Rady Sołeckiej spotkali się na wspólnej wigilii. 
Nie zabrakło życzeń, pysznych potraw przygotowanych przez 
przedstawicieli sołectwa, kolędowania i występów artystycz-
nych uzdolnionych mieszkanek wsi. Uroczystość wspólną 
modlitwą rozpoczął ks. proboszcz Marek Nowak. Następnie 
życzenia mieszkańcom wsi złożyli burmistrz Grzegorz Grze-
gorzewicz, radna ze Starego Jaworowa – Ewelina Skupień, 
sołtys wsi Konrad Jacek oraz dyrektor Szkoły Podstawowej 
w Starym Jaworowie – Konrad Jacek. Następnie czas seniorom 
swoimi występami umiliły mażoretki z zespołu „Fart”, Natalia 
Soboczyńska, Julia Soboczyńska, Aleksandra Wołowiec, 
Anna Chudziak. Do wspólnego kolędowania melodię wygrywał 
organista Janusz Kucał. 

Tradycyjne spotkanie w Starym Jaworowie

W niedzielę, 11 stycznia do wspólnego kolędowania zaprosili 
mieszkańcy Bolesławic. Najpiękniejsze polskie kolędy wybrzmiały 
na świetlicy wiejskiej. Nie zabrakło też poczęstunku i wspólnego 
robienia łańcucha z bibuły. W kolędowaniu wzięli udział burmistrz 
Jaworzyny Śląskiej Grzegorz Grzegorzewicz i proboszcz parafii 
pw. NMP Wniebowziętej w Wierzbnej – ks. Tadeusz Fuksa. 

Spotkanie kolędowe w Bolesławicach 

Przy dźwięku najpiękniejszych polskich kolęd, w rodzinnej 
atmosferze seniorzy z Tomkowej wspólnie celebrowali początek 
nowego roku. Spotkanie odbyło się w sobotę, 10 stycznia na 
świetlicy wiejskiej. Mieszkańcy 60+ licznie odpowiedzieli na 
zaproszenie rady sołeckiej i spotkali się wspólnie, aby powitać 
2026 rok. Życzenia zdrowia, pogody ducha i wszelkiej pomyśl-
ności złożyli seniorom obecni na spotkaniu burmistrz Grzegorz 
Grzegorzewicz, sołtys Tomkowej Paweł Majchrowicz oraz rad-
na miejska Dominika Górska. O magiczną, świąteczną opra-
wę zadbał Jakub Majchrowicz, który swoim wykonaniem 
najpiękniejszych polskich kolęd poruszył serca wszystkich 
zgromadzonych. – Niezwykle cieszy wysoka frekwencja – obecność 
tak wielu osób udowodniła, jak silne i ważne są więzi w naszej lo-
kalnej społeczności. Dziękujemy wszystkim za obecność, wspólną 
rozmowę i każde dobre słowo. To był naprawdę serdeczny wieczór! 
– relacjonują przedstawiciele sołectwa.

Seniorzy z Tomkowej wspólnie rozpoczęli Nowy Rok
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Reprezentantka sekcji ko-
larskiej GLKS w Jaworzynie 
Śląskiej była bezkonkuren-
cyjna podczas zawodów, 
jakie w dniach od 3 do 4 
stycznia zorganizowano 
w Trzciance. Wygrywając 
zarówno sobotnie jak i nie-
dzielne zmagania wśród 
żakiń, potwierdziła swoją 
wyśmienitą dyspozycję.

Tym razem wyścig rozegra-
no w Parku Ryb Słodkowodnych 
w Trzciance w typowej zimowej 
aurze, gdzie śnieg i mróz sprzyja-
ły licznym wywrotkom. W pierw-
szym dniu odbył się wyścig klasy 
„A” + zawody towarzyszące dla 
amatorów, w  drugim Puchar 

Polski w  kolarstwie przełajo-
wym. W sobotę Ania doskonale 
poradziła sobie już na starcie 
wspólnym z chłopcami, prze-
jęła prowadzenie wśród żakiń, 
a pod koniec okrążenia przejęła 
prowadzenie w całym wyścigu, 
finiszując jako pierwsza zawod-
niczka ze stawki. Niedziela na-
tomiast była okazją na zebranie 
cennych punktów do Generalnej 
Klasyfikacji Przełajowej w sezo-
nie 2025/2026, w której Ania jest 
liderką wśród żakiń. 

Warto podkreślić, iż Ania 
jest aktualnie najwyżej notowa-
ną zawodniczką w kolarstwie 
przełajowym wśród dolnoślą-
skich zawodników we wszyst-
kich kategoriach wiekowych.

O zwycięstwo w XLIV 
Międzynarodowym 
Turnieju o Złotą Rę-
kawicę Wisły rywali-
zowało 144 pięściarzy. 
Z bardzo dobrej strony 
zaprezentował się 
Marcel Zieliński z klu-
bu Leonidas Boxing 
w Jaworzynie Śląskiej, 
który wywalczył III 
miejsce i brązowy 
medal. 

Turniej odbywał się 
w  dniach od 11 do 13 
grudnia w  hali Wisły 
w Krakowie. Na macie 
zaprezentowało się 144 
zawodników z Polski, Azerbej-
dżanu, Czech, Irlandii, Ukrainy, 
Mołdawii, Niemiec i Słowacji. 
Marcel walczył w kategorii 54 
kg. W półfinale musiał uznać 

wyższość reprezentanta Stali 
Rzeszów Jakuba Marczydło, 
zdobywając ostatecznie III 
miejsce i brązowy medal. Wiel-
kie brawa!

Prawie 600 zawodników 
z regionu walczyło o laur 
zwycięstwa w mistrzostwach 
Dolnego Śląska w judo, jakie 
w sobotę, 17 stycznia odbyły 
się w Łagiewnikach. Zawod-
nicy MKS Karolina wywalczy-
li dwa medale. 

Reprezentanci sekcji judo 
Miejskiego Klubu Sportowego 
Karolina w Jaworzynie Śląskiej 
pokazali ogromny charakter, 
serce do walki i  techniczne 
przygotowanie. Najlepiej za-
prezentował się Filip Kociński, 
który jak burza przeszedł przez 
wszystkie walki, kończąc je przed 
czasem. W rezultacie w swojej 
kategorii wiekowej – U11 – zdobył 
pierwsze miejsce i złoty medal. 
W kategorii U13 do 46 kg brązo-
wy medal wywalczył Beniamin 
Pindel. Hanna Polus rywalizo-
wała w kategorii U18 do 52 kg, 
mierząc się z bardzo doświadczo-
nymi przeciwniczkami. Otarła 
się o podium, zajmując wysokie 

czwarte miejsce. Michał Polus 
startował w kategorii U13 do 42 
kg. Niestety, tym razem musiał 
uznać wyższość rywali w elimi-
nacjach. 

Trenerem zawodników jest 
Józef Smoter. – Występ w tak 
licznym i prestiżowym turnieju 
to ogromne wyzwanie kondycyjne 
i stresowe. Jesteśmy dumni z każde-
go zawodnika – z zaangażowania, 
litrów potu wylanych na treningach 
i godnego reprezentowania barw 
MKS Karolina. Trzymamy kciuki za 
kolejne starty! – relacjonują przed-
stawiciele MKS Karolina. 

Ponad 200 zawodników z ca-
łego regionu stanęło w szran-
ki Otwartych Mistrzostw 
Dolnego Śląska Dzieci 
i Młodzików w Sumo, jakie 
w niedzielę, 14 grudnia odby-
ły się w Tyńcu Małym. Dwoje 
młodych mieszkańców 
naszej gminy – Pola Orlańska 
i Oliwier Orlański – wywal-
czyło w swoich kategoriach 
wiekowych medale. Brawo!

Ania Szczepańska 
bezkonkurencyjna w Trzciance!

Ania Szczepańska umocniła się na pozycji liderki wśród żakiń w Generalnej 
Klasyfikacji Przełajowej w sezonie 2025/2026.

Filip Kociński 
zdeklasował rywali

Marcel Zieliński z brązowym 
medalem

Z bardzo trudnego technicznie turnieju Marcel 
wrócił z brązowym medalem. To ważny sukces 
naszego zawodnika. Na zdjęciu z trenerem Sta-
nisławem Godlewskim.

Pola i Oliwer Orlański na podium 
mistrzostw Dolnego Śląska 

Filip Kociński był nie do pokonania 
podczas mistrzostw Dolnego Śląska 
w judo. Z turnieju wrócił ze złotym 
medalem. 

Z bardzo dobrej strony pokazali się podczas mistrzostw Dolnego Śląska w sumo 
Pola i Oliwier Orlański. 

Zawodnicy walczyli w 3 gru-
pach wiekowych: dzieci młod-
sze, dzieci starsze, młodzicy.

- Większość naszych zawodni-
ków to byli debiutanci, a turniej 
sumo był ich pierwszymi zawo-
dami w życiu. Świetnie poradzili 
sobie ze stresem startowym i po-
stawili swój pierwszy krok na 
sportowej ścieżce – relacjonują 
przedstawiciele klubu Judo 
Świdnica.

Mieszkańcy naszej gmi-
ny – Pola Orlańska i Oliwier 
Orlański – zaprezentowali się 
z bardzo dobrej strony. Pola 
zdobyła srebrny medal, Oliwier 
– brązowy. 
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Był bezkonkurencyjny 
w półfinale, a finał roz-
strzygnął przed czasem już 
w drugiej rundzie.  Z całą 
pewnością był to udany 
występ Antoniego Pasi-
kowskiego z Fighter Klub 
Jaworzyna Śląska, który 
wywalczył puchar Wielko-
polski w Muaythai. 

Otwarty Puchar Wielkopol-
ski w Muaythai PZMT odbywał 
się w dniach od 12 do 14 grud-
nia w Opatówku. Barwy Fighter 
Klub Jaworzyna Śląska repre-
zentował Antoni Pasikowski. 
Z sukcesem… W kategorii dzieci 
młodszych do 40kg w sobotę, 
wygrywając walkę półfinałową, 
przeszedł do fazy finałowej. 
W walce o pierwsze miejsce 
wygrał natomiast przed czasem 
w drugiej rundzie, zdobywając 
dzięki temu I  miejsce oraz 
puchar Wielkopolski w Muay-

thai. – Choć pojedynki przebiegały 
zgodnie z założeniami, a Anto-
ni od początku wywierał mocną 
presję na rywalach, to wygrana 
przed czasem w walce finałowej 
była dla nas miłym zaskoczeniem. 
Jestem dumny. Dziękujemy na-
szym rywalom za dobrą i zdrową 
rywalizację, wielki szacunek dla 
was – relacjonuje trener Prze-
mysław Pasikowski. 

Turniej piłkarski, licytacje, 
kiermasz ciast – to tylko 
część niespodzianek, które 
czekają na wszystkich, 
którzy w niedzielę, 1 lutego 
odwiedzą halę sportową na 
ul. Jana Pawła II w Jaworzy-
nie Śląskiej. W godz. od 9.00 
do 20.00 odbywać się będzie 
III turniej halowy w piłkę 
nożną. Dochód z imprezy 
zostanie przekazany na le-
czenie Dominika Więcława 
z Pasiecznej.

Atrakcji dla wszystkich, któ-
rzy wezmą udział w turnieju, 
nie zabraknie. 20 drużyn pił-
karskich powalczy o zwycię-
stwo. Rozgrywki prowadzone 
będą w czterech grupach po 
pięć zespołów. Z każdej z nich 
dwa najlepsze awansują do 
ćwierćfinału. Półfinały wyło-
nią finalistów, którzy stoczą bój 
o zwycięstwo i puchar gminy 
Jaworzyna Śląska. O godz. 15.30 
zespoły „Przyjaciele Tomasza” 

i „Oldboje Miejskiego Klubu 
Sportowego Karolina w Jawo-
rzynie Śląskiej” rozegrają mecz 
pamięci Tomasza Dyrdy.

W trakcie trwania imprezy 
organizatorzy zapraszają na 
pyszne ciasto, kawę i herba-
tę. Trenerzy odżywiania Pau-
la i Bartosz Kwiatkowscy prze-
prowadzą pełną analizę składu 
ciała – m.in. masy mięśniowej 
czy tkanki tłuszczowej. Dodat-

kowo zaproszą do omówienia 
tych wyników. Nie zabraknie 
także licytacji gadżetów. 

Całkowity dochód z turnieju 
zostanie przekazany na lecze-
nie Dominika Więcława. – Hi-
storia zaczęła się w 2021 roku. Pod-
czas meczu o mistrzostwo klasy 
A doznałem kontuzji naderwania 
więzadła ACL. Myśląc, że kontuzja 
została wyleczona, wróciłem na 
boisko. Niestety, po kilku próbach 

Pokazali charakter, wolę 
walki i ogromny talent – 
młodzi piłkarze z Miejskiego 
Klubu Sportowego w Jawo-
rzynie Śląskiej z halowego 
turnieju żaków wrócili ze 
srebrnymi medalami. 

Zawody odbyły się w nie-
dzielę, 19 stycznia w Świdnicy. 
Nasi piłkarze jak burza prze-
szli przez eliminacje. W finale 
minimalnie ulegli reprezenta-
cji Akademii Piłkarskiej Gold 

Jagodnik. Dodatkowo nasz 
zawodnik, Dominik Kulczyk 
został najlepszym strzelcem 
całego turnieju 

W turnieju wzięły udział re-
prezentacje: IgnerHome MKS 
Polonia Świdnica, Szkółki Pił-
karskiej Diament Wałbrzych 
(zespół 1 i 2), Eleven Dzierżo-
niów, Silesii Marcinowice, Aka-
demia Piłkarska „13” Jarosława 
Lato.

Trenerem żaków jest Kac-
per Matwiejko. 

Antek Pasikowski 
z pucharem Wielkopolski 
w Muaythai

Żaki z Jaworzyny Śląskiej 
na medal 

Drużyna żaków zaprezentowała się z bardzo dobrej strony, zajmując II miejsce 
w turnieju. Brawo!

Antek Pasikowski wywalczył puchar 
Wielkopolski w Muaythai.

Zagrają dla Dominika 
treningowych nastąpiło całkowite 
zerwanie więzadła krzyżowego. Po 
kilku miesiącach leczenia reha-
bilitacjami i braku możliwości 
operacji przez wzgląd na pracę 
wróciłem do gry z ortezą usztyw-
niającą, mimo zakazu lekarza. 
Spowodowane to było brakami 
kadrowymi w drużynie, w której 
gram i  chęci pomocy kolegom 
z boiska w walce o najwyższe cele. 
Niestety, skończyło się zerwaniem 
więzadła bocznego i uszkodzeniem 
łąkotki. Zostałem skierowany na 
dwie operacje. W styczniu prze-
szedłem operację więzadła bocz-
nego i łąkotki, koszty pokrył NFZ. 
W lipcu czeka mnie jednak drugi 
zabieg - więzadła krzyżowego. Nie 
jest on refundowany, a koszt wyno-
si 22 tys. zł. Do tego dojdą koszty 
rehabilitacji w wysokości 8 tys. zł. 
Suma, niestety, przewyższa moje 
możliwości – opowiada Dominik 
Więcław. 

Domika można wesprzeć 
poprzez zbiórkę na stronie 
www.pomagam.pl. 

Dominik Więcław uległ kontuzji na boisku. Teraz potrzebna jest pomoc w opła-
ceniu operacji.



12 Rozmaitości Jaworzyńskie  |  nr 1 (120) | 2026 r.

WYDAWCA:
Urząd Miejski
w Jaworzynie Śląskiej

ADRES REDAKCJI: 
ul. Powstańców 3, 58-140 Jaworzyna Śląska
tel. 74 84 89 257, e-mail: a.komaniecka@jaworzyna.net

NAKŁAD: 1500 egzemplarzy
DTP: newPro | Anna Szwec
DRUK: Image, Bratoszów

Rozmaitości
jaworzyńskie

W sobotę, 3 stycznia w hali 
edukacyjno-sportowej w Ja-
worzynie Śląskiej stawiło się 
osiem drużyn – WKS Śląsk 
Wrocław, MKS Odra Lubiąż, 
LKS Unia Bogaczowice, Igne-
rHome MKS Polonia-Stal Świd-
nica 1, AKS Strzegom, MKS 
Karolina Jaworzyna Śląska, 
IgnerHome MKS Polonia-Stal 
Świdnica 2, Football Academy 
Wałbrzych. Po serii emocjonu-
jących spotkań na najwyższym 
stopniu podium stanęli zawod-
nicy z  Wrocławia. Piłkarze 
z Jaworzyny Śląskiej zajęli 6. 
miejsce. Turniej był również 
okazją do wyróżnienia naj-
większych talentów. Najlep-
szym bramkarzem został Filip 
Jóźwiak (MKS Odra Lubiąż), 
najskuteczniejszym strzelcem 
–  Filip Kulczyk (WKS Śląsk 
Wrocław) – zdobywca aż 13 bra-
mek, MVP turnieju – Natalia 
Majka (LKS Unia Bogaczowi-
ce). Nagrody i puchary wręczyli 
zastępca burmistrza Jaworzy-
ny Śląskiej Justyna Chrebela, 
przewodniczący rady miejskiej 
Artur Nazimek oraz maskotka 
KOKO!

Prezentują piłkarskie umiejętności

W  niedzielę, 4 stycznia 
natomiast swój piłkarski ta-
lent zaprezentowały drużyny 
żaków i skrzatów. Najpierw 
rywalizowały ze sobą drużyny 
żaków. Dominację na parkie-
cie pokazała reprezentacja 
Akademii Piłkarskiej Progres 
Świdnica, która zajęła dwa 
najwyższe miejsca podium. 
Stawkę zamknęli zawodnicy 
ze Strzegomia. Reprezentan-
ci gospodarzy uplasowali się 
na 5. miejscu. Turniej wyło-
nił również wybitne talenty 

Drużyna młodzików zajęła w turnieju 6. miejsce.

– królem strzelców został Igor 
Chyła, najlepszym bramka-
rzem – Alex Gierula, MVP 
turnieju – Stanisław Szpak. 
Wszyscy wyróżnieni zawodni-
cy reprezentowali AP Progres 
Świdnica. Nagrody i puchary 
wręczyli zastępca burmistrza 

Jaworzyny Śląskiej Justyna 
Chrebela, przewodniczący 
rady miejskiej Artur Nazi-
mek, prezes Dolnośląskiego 
Związku Piłki Nożnej Łukasz 
Czajkowski oraz maskotka 
KOKO!

Po żakach do zmagań przy-
stąpiły skrzaty – drużyny Miej-
skiego Klubu Sportowego Karo-
lina w Jaworzynie Śląskiej, trzy 
drużyny Akademii Piłkarskiej 
Progres Świdnica, Akademii 
Piłkarskiej „13” Jarosława 
Lato. Grano systemem „każ-
dy z każdym” w formule 3x3 
bez bramkarza. Tu nie wynik 
był najważniejszy, a uśmiech 
i  rozwój młodych talentów! 
Wszyscy zajęli równorzędne 
pierwsze miejsce. Otrzymali 
pamiątkowe medale oraz za-
służony poczęstunek, by zre-
generować siły po sportowych 
zmaganiach

Przez cały czas trwania 
turnieju w specjalnie przy-
gotowanym przez rodziców 
sklepiku można było zaopa-
trzyć się w coś słodkiego i coś 
do picia. 

W kategorii żaków reprezentacja MKS Karolina uplasowała się na 5. miejscu. W turnieju skrzatów nie liczyły się wyniki, tylko dobra zabawa. Na zdj. piłkarze 
MKS Karolina. 

► 21 lutego o godz. 9.00 - rocznik 2015
► 22 lutego o godz. 9.00 - rocznik 2014
► 28 lutego o godz. 9.00 - rocznik 2017
► 28 lutego o godz. 13.30 - rocznik 2019

Przed nami jeszcze turnieje:

Precyzyjne zagrania, strzeleckie okazje i mnóstwo dobrej zabawy  
– trwa cykl turniejów piłkarskich MKS Karolina Cup, do udziału w których 
najmłodszych adeptów footballu z okolicy zaprosił Miejski Klub Sportowy 

Karolina. Za nami kolejne zawody - młodzików, żaków i skrzatów, przed nami  
– roczników 2014, 2015, 2017 i 2019. 


